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Σ το γραφείο του δεσπόζει η φωτογραφία 
του αγαπημένου του φίλου και δίπλα το 
ποίημα του «Το ζεϊμπέκικο του Λαζα-
ρή». Μου ξεκαθαρίζει πως δεν είναι ποι-
ητής, αλλά άνθρωπος των αριθμών και 
των επιχειρήσεων και πως τους στίχους 

για το τραγούδι το έγραψε λόγω της μεγάλης αγάπης 
και φιλίας που τους έδενε. Γι’ αυτή τη φιλία μου μί-
λησε ένα πρωινό ο Νίκος Πετούσης, σκιαγραφώντας 
τον Κρις Λαζαρή, τον Κύπριο πολυεκατομμυριούχο, 
ο οποίος μετανάστευσε 16 χρονών στο Λονδίνο με 20 
λίρες στην τσέπη, για να γίνει ένα από τα πλουσιότε-
ρα πρόσωπα του Ηνωμένου Βασιλείου. 

 
-Κυκλοφορεί αυτές τις μέρες από τη δισκογρα-
φική εταιρεία Heaven το single «Το ζεϊμπέκικο 
του Λαζαρή» με δικούς σας στίχους «για μια 
ιστορία που ’γινε πολλά χρόνια πριν, για μια 
φιλία δυνατή σ’ άλλη χώρα, σ’ άλλη γη» όπως 
λέτε. 
-Ναι, είναι ένα τραγούδι το οποίο ερμηνεύει ο 

Θέμης Αδαμαντίδης, μια σύνθεση του Κυριάκου Πε-
τούση, την οποία ενορχήστρωσε ο Μανώλης Καραντί-
νης, και το εκτέλεσε ο ίδιος μαζί με το ορχηστρικό. Το 
τραγούδι πρωτοκυκλοφόρησε στο πρώτο μνημόσυνο 
του αδελφικού μου φίλου Κρις Λαζαρή, τον Ιούλιο 
του 2016. Εγώ δεν είμαι ποιητής, είμαι άνθρωπος 
των αριθμών και των επιχειρήσεων. Ο πρώτος στίχος, 
όμως, ήρθε στη σκέψη μου μέσα στον βαρύτατο 

πόνο που είχα μέσα μου, το πρώτο 
βράδυ στο σπίτι του φίλου μου μετά 
τον άδικο χαμό του. 
-Στο τραγούδι ο κάθε στίχος … 

-…και η κάθε λέξη έχει βαθύ νό-
ημα, είναι μια ιστορία ζωής και μεγά-
λης αληθινής φιλίας. Το τραγούδι δεν 
το έγραψα μόνος μου, το έγραψε η 
μεγάλη αγάπη και φιλία που υπήρχε 
μεταξύ μας. Όταν συμπλήρωσα κά-
ποιους στίχους, το ανέφερα στον γιο 
του Λαζαρή,  Λεωνίδα, ότι θέλω να 

γράψω ένα τραγούδι για τον πατέρα του και μου απά-
ντησε, ότι αν το έκανα θα έπρεπε να είναι ζεϊμπέκικο, 
διότι άρεσε πολύ στον Κρις να το χορεύει. Έδωσα 
τους στίχους στον ανιψιό μου Κυριάκο, ο οποίος τους 
μελοποίησε. Μια μέρα το έβαλα να το ακούσει ο 
φίλος μου Κύρος Λόντος, μουσικός και αρχιτέκτονας. 
Αυτός με παρότρυνε να το κυκλοφορήσω. Η γυναίκα 
μου και ο Λεωνίδας Λαζαρής ήθελαν να το τραγου-
δήσει ο Θέμης Αδαμαντίδης και είχαν δίκαιο, είναι η 
καλύτερη φωνή της Ελλάδος σήμερα, με τη μεγάλη 
καρδιά. Όταν μπόρεσα να επικοινωνήσω μαζί του, 
τον συγκίνησαν οι στίχοι και το βαθύτερο νόημα, γι’ 
αυτό δέχτηκε αμέσως. Έτσι σιγά - σιγά και με πολλή 
αγάπη, δημιουργήθηκε αυτό το τραγούδι στη μνήμη 
του φίλου Κρις, το οποίο κυκλοφορεί σύντομα μαζί με 
το ορχηστρικό του επίσημα από την εταιρεία Heaven.

-Πότε συναντήσατε τον Κρις Λαζαρή για τελευ-
ταία φορά; 
-Λίγες μέρες πριν φύγει, είχα πάει έκτακτα στο 

Λονδίνο και έμεινα όπως πάντα στο σπίτι του. Το 
τελευταίο βράδυ μιλούσαμε παρέα με ζιβανία. Από 
τα λεγόμενά του κατάλαβα ότι διαισθανόταν το τέλος. 
Οι τελευταίες του λέξεις πριν να χωριστούμε, που τις 
κρατώ μέσα μου εδώ και τρία χρόνια, σήμερα νομίζω 
ότι πρέπει να τις πω, ήταν «φίλε μου θα σε χάσω».

-Πώς ξεκίνησε αυτή η δυνατή φιλία; 

-Το 1992, μας σύστησε ένας κοινός φίλος ο Γιάν-
νης Λανίτης. Τον συνάντησα στο γραφείο του στο 
Λονδίνο. Παρότι είμαστε και οι δυο επιφυλακτικοί 
άνθρωποι στις καινούργιες γνωριμίες, εντούτοις την 
επόμενη φορά που συναντήθηκα με τον Κρις με πήρε 
στο σπίτι του και μου γνώρισε την οικογένειά του. 
Τη γυναίκα του Μαίρη και τα τρία τους παιδιά, τον 
Λεωνίδα, τον Νικόλα και την Άντρη. Συνάντησα μια 
οικογένεια απλή, γεμάτη αγάπη. Η Μαίρη και ο Κρις 
μεγάλωσαν τα παιδιά τους με αρχές και αξίες. Μετά 
τους γνώρισα τη δική μου οικογένεια. Ήταν μια 
χημεία εμφανής. Μιλούσα μαζί του σχεδόν κάθε 
μέρα στο τηλέφωνο. Η φιλία μας χρόνο με τον χρόνο 
μεγάλωνε και εξελίχθηκε σε μια σχέση πολύ ξεχωρι-
στή. Μοιραζόμασταν τα προβλήματά μας, τις χαρές, 
τα όνειρά μας, συμβουλευόταν ο ένας τον άλλο.

-Ρωτούσε τη γνώμη σας για τις αποφάσεις που 
θα έπαιρνε; 
-Αρκετές φορές κάναμε διάφορες συζητήσεις, 

όπως κι εγώ, τόσο για τα επαγγελματικά, αλλά και 
για τα προσωπικά μας θέματα. Ξέρω ότι πολλές φο-
ρές δεν ήταν εύκολο κάποιος να του μιλήσει λόγω 
των πολλών δουλειών που είχε, όμως όποτε τηλεφω-
νούσα, πάντα θα έβρισκε χρόνο για μένα. Όπως κι 
εγώ για αυτόν. Ο Κρις ήταν ένας εξαιρετικά ευφυής 
άνθρωπος, μόλις σε έβλεπε καταλάβαινε τον χαρα-

κτήρα σου, μπορούσε να δει ποιος είσαι, είχε αυτό το 
χάρισμα. Ήταν άνθρωπος που έβλεπε μακριά, ήταν 
διορατικός. Και παρότι έδινε την εικόνα του σκληρού 
επιχειρηματία, μέσα του υπήρχε μια μεγάλη καρδιά. 
Ποτέ δεν αρνιόταν να βοηθήσει κάποιον, αλλά δεν 
θα το έλεγε σε κανένα. Πάντα χωρίς δημοσιότητα.

-Δεκαέξι χρονών αποφάσισε με 20 λίρες στην 
τσέπη να πάει μετανάστης στην Αγγλία. 
-Ναι και πέρασε πολύ δύσκολα. Η ζωή του ήταν 

όπως αυτές που βλέπεις σε ταινίες, θα μπορούσε να 
ήταν και ταινία. Φτάνοντας στην Αγγλία δεν πήγε να 
τον παραλάβει κανείς, έμεινε μόνος σε μια ξένη και 
άγνωστη χώρα, στο τέλος βρήκε κάποιον συγχωρια-
νό του από τη Δορά και τον πήρε στο καφενείο με 
τους Δοράτες. Έτσι ξεκίνησε η πορεία του Κρις στην 
Αγγλία. Έπλυνε πιάτα, πολλά πιάτα, έκανε το γκαρ-
σόνι σε διάφορα εστιατόρια, αλλά ήταν άνθρωπος 
ανήσυχος και φιλόδοξος. Και ξεκινώντας από πολύ 
χαμηλά, στερήθηκε πολλά από τη ζωή του, αλλά με 
πείσμα κατάφερε να εκπληρώσει τα όνειρά του και 
να ανεβεί πολύ ψηλά.

-Γιατί αποφάσισε να μεταναστεύσει προτού 
τελειώσει το σχολείο; 
-Διότι έμαθε ότι τον είχε μεγαλώσει η θεία του, 

η αδελφή του πατέρα του, γι’ αυτό μεγάλωσε στην 
Ανώγυρα και όχι στη Δορά όπου γεννήθηκε. Τον ενό-

χλησε πάρα πολύ αυτό το γεγονός, γιατί ήταν πολύ 
περήφανος χαρακτήρας και τον έτρωγε το γιατί. Γι’ αυ-
τό πήγε μετανάστης στο Λονδίνο προτού τελειώσει το 
σχολείο. Εκεί ξεκίνησε η νέα του ζωή, το μεγάλο του 
όνειρο. Πολύ νωρίς γνώρισε τη γυναίκα της ζωής του 
τη Μαίρη και κάποια στιγμή σπούδασε σχεδιαστής 
μόδας. Στη συνέχεια έφτιαξε με κάποιους φίλους 
εργοστάσιο ενδυμάτων. Οι εξαγωγές τους έφτασαν 
μέχρι τη Ρωσία και τη Λιβύη. Με τα πρώτα λεφτά που 
κέρδισε αγόρασε τα πρώτα του κτήρια. Το όνειρο του 
ήταν να επενδύσει στη γη.

-Έχει κτήρια στις καλύτερες περιοχές του 
Λονδίνου. 
-Πάντοτε μου έλεγε τι θα αγοράσει. Εγώ το μόνο 

που του απαντούσα ήταν να σταματήσει διότι όλα 
αυτά γινόντουσαν εις βάρος της υγείας του. Δεν είναι 
εύκολο να αγοράζεις για παράδειγμα ένα κτήριο 200 
εκατομμύρια, τη νύχτα δεν κοιμάσαι, σκέφτεσαι τα 
χίλια-δυο που μπορεί να συμβούν. Η περιουσία του 
όταν έφυγε ήταν 2,33 δισ. (σήμερα αγγίζει τα 3.15 
δισ.), καθιστώντας τον ένα από τους πιο πλούσιους 
της Αγγλίας. Είμαι πολύ χαρούμενος όμως γιατί ο 
Κρις δεν ήταν μόνο ένας πολύ καλός επενδυτής, αλ-
λά ήταν και καλός πατέρας, γιατί δίδαξε αρχές και 
αξίες στα παιδιά του. Σήμερα τους βλέπω και τους 
καμαρώνω, έτσι όπως ξέρω ότι θα καμάρωνε κι αυτός, 

γιατί συνεχίζουν επάξια στον δρόμο που έχει χαράξει 
ο πατέρας τους. 

-Ποια ήταν η σχέση του με την Κύπρο; 
-Ήταν υπερβολικά Κύπριος. Αγαπούσε την Κύπρο 

την Ελλάδα και προβληματιζόταν πάρα πολύ ποια θα 
είναι η λύση του Κυπριακού. Οι διακοπές του ήταν 
πάντα στην Κύπρο, στην πόλη που αγαπούσε, τη 
Λεμεσό. Κάθε φορά τον παραλάμβανα από το αερο-
δρόμιο και τον έπαιρνα σε συγκεκριμένο ξενοδοχείο 
όπου διέμενε στη Λεμεσό. Μέσα στα πλάνα του ήταν 
να πάει στη Δορά, να δει τους συγγενείς, την αδελφή 
και αδελφούς του, τη μάνα του όσο ζούσε και τον 
θετό του πατέρα, τον μάστρε Νικόλα. Να πάει στο κα-
φενείο να μιλήσει με τους χωριανούς, να επισκεφθεί 
την εκκλησία, να προσκυνήσει, να ανάψει ένα κερί 
και μετά στην Ανώγειρα. Να γυρίσει το χωριό, να δει 
φίλους και γνωστούς από τα παιδικά του χρόνια, το 
σπίτι που μεγάλωσε.

-Στην Κύπρο έκανε επενδύσεις; 
-Ο Κρις είχε τόσα πολλά ανοικτά μέτωπα στο 

Λονδίνο που εκ των πραγμάτων δεν είχε χρόνο για 
να ασχοληθεί με άλλες επενδύσεις εκτός Αγγλίας. 
Ήταν άνθρωπος που ήθελε να περάσουν όλα από 
το χέρι του. Η αγάπη του όμως για την Κύπρο ήταν 
πολύ ιδιαίτερη και έχει αγοράσει ένα σπίτι για τον 
ίδιο στη Λεμεσό.

Αγαπούσε πολύ 
την Κύπρο και 
την Ελλάδα και 
προβληματιζόταν 
πάρα πολύ για  
το ποια θα είναι 
η λύση του 
Κυπριακού

ΝΙΚΟΣ ΠΕΤΟΥΣΗΣ:
Η ζωή του ήταν όπως αυτές 
που βλέπεις σε ταινίες, θα 
μπορούσε να ήταν και ταινία

Στην Αντιγόνη Σολομωνίδου-Δρουσιώτου
antigoni.drousiotou@phileleftheros.com

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

-Πώς προέκυψε η ιδέα του Ιδρύματος 
Κρις Λαζαρή; 
-Το συζητούσαμε για χρόνια με τον Κρις 

ώστε να μείνει κάτι στην κοινωνία. Ήθελε να 
προσφέρει στον συνάνθρωπό του, σε αυτόν 
που είχε ανάγκη. Λέγαμε διάφορες ιδέες αλ-
λά δεν πρόλαβε να τις υλοποιήσει. Μέχρι και 
την τελευταία μέρα που τον είδα συζητήσαμε 
αν θα γινόταν στην Κύπρο ή στην Αγγλία. 
Υλοποιήθηκε ένα χρόνο μετά το θάνατό του 
στην Αγγλία από τη γυναίκα του Μαίρη και 
τα παιδιά του. Διοικείται από μια επιτροπή 
στην οποία συμμετέχει η οικογένεια του, ο 
Ξενοφών Πρωτοπαπάς και εγώ. Η επιτροπή 
αποφασίζει πού θα δοθούν τα χρήματα. Το 
Ίδρυμα δίνει επίσης υποτροφία σε έναν αρι-
στούχο Κύπριο για master στην Αγγλία.

-Τι σας λείπει από τον Κρις; 
-Ο φίλος. Έχω πολλούς φίλους, αυτός 

για μένα ήταν ο ένας. Τον έχω μέσα μου από 
τότε που έφυγε ακόμα πιο έντονα, ίσως γιατί 
εκτιμάς περισσότερο αυτό που είχες και τώ-
ρα έχει χαθεί. Κάθε πρωί που θα έλθω στο 
γραφείο μου, θα ακούσω «Το ζεϊμπέκικο του 
Λαζαρή» με το καφεδάκι μου και μετά θα 
ξεκινήσω τη δουλειά, και η μέρα μου πάει 
καλύτερα. Φίλους είχα και έχω πολύ αγαπη-
τούς, με αγαπούν και τους αγαπώ. Αυτή όμως 
ήταν μια φιλία ξεχωριστή, όπως λέω και στο 
τραγούδι. Η αγνή  φιλία μας με την οικογέ-
νεια Λαζαρή συνεχίζεται και από εμάς, αλλά 
και από τα παιδιά μας. Του το είχα υποσχεθεί 
άλλωστε στον επικήδειο μου.

Το ζεϊμπέκικο του Λαζαρή
 για μια φιλία δυνατή...

`̀...η κάθε λέξη έχει 
βαθύ νόημα, είναι μια 
ιστορία ζωής και μεγά-
λης αληθινής φιλίας. Το 
τραγούδι δεν το έγραψα 
μόνος μου, το έγραψε η 
μεγάλη αγάπη και φιλία 
που υπήρχε μεταξύ μας

Το Ίδρυμα Κρις Λαζαρή

Ο Νίκος Πετούσης (αριστερά)  με τον φίλο του Κρις Λαζαρή

Γ
ια τον Χρίστο Λαζαρή και το Α’ Φεστιβάλ 
Φιλίας και Πολιτισμού, που διοργανώνεται 
στη Βάσα Κοιλανίου στις 16 Αυγούστου, 
μας μίλησε και ο γιος του Λεωνίδας.
-Γιατί στη Βάσα Κοιλανίου και όχι στο 

χωριό του, τη Δορά, το «Α΄ Φεστιβάλ Φιλίας 
και Πολιτισμού “Χρίστος Λαζαρή”»; 
-Μερικές μέρες μετά το πρώτο ετήσιο μνημόσυ-

νο του πατέρα μου Χρίστου Λαζαρή, μια παρέα 20 
ατόμων, μέλη της οικογένειας και φίλοι του πατέρα 
μου, κανόνισαν να συναντηθούν στη Δορά για να 
περάσουν λίγο χρόνο στο σπίτι που είχε γεννηθεί 

ο πατέρας μου στις 20 Μαΐου 1946. 
Πλησιάζοντας το σπίτι, ένιωσα απί-
στευτα συγκινημένος και περήφα-
νος, που ο πατέρας μου γεννήθηκε 
σε ένα τέτοιο σπίτι που φαίνεται 
1.000 χρονών και βρίσκεται σε ένα 
απομακρυσμένο χωριό σε μια βου-
νοκορφή, αλλά κατάφερε να επι-

τύχει τόσο πολύ στη ζωή του. Επαναλάβαμε την 
επίσκεψή μας στη Δορά και στο δεύτερο ετήσιο 
μνημόσυνο του πατέρα μου. Επειδή οι ταβέρνες 
στο χωριό ήταν γεμάτες, ο καλός φίλος του πατέρα 
μου Νίκος Πετούσης κανόνισε να συνεχίσουμε τη 
βραδιά μας στο γειτονικό χωριό  Βάσα Κοιλανίου. 
Πλησιάζοντας το χωριό, οι κάτοικοι μάς υποδέχτη-
καν με ανοικτές αγκαλιές με το «Ζεϊμπέκικο του 
Λαζαρή», που έγραψε ο κ. Πετούσης, να παίζει 
στη διαπασών. Κατά τη διάρκεια της βραδιάς ο κ. 
Μοσφίλης, πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου 

της Βάσας Κοιλανίου, ανακοίνωσε την επιθυμία του 
Συμβουλίου να ονομάσουν ένα δρόμο με το όνομα 
του πατέρα μου, το οποίο είναι μεγάλη τιμή. Για να 
γιορταστεί αυτό το γεγονός, η ζωή του πατέρα μου, 
η αγάπη του για την Κύπρο αλλά και η φιλία του με 
τον κ. Νίκο Πετούση, ανακοινώθηκε το Α΄ Φεστιβάλ 
Φιλίας και Πολιτισμού «Χρίστος Λαζαρή» και θα 
τιμούν με το Φεστιβάλ κάθε χρόνο τους απόδημους 
Κυπρίους. Εκ μέρους της οικογένειας Λαζαρή, θα 
ήθελα να ευχαριστήσω το Κοινοτικό Συμβούλιο 
Βάσας Κοιλανίου και ιδιαίτερα τον κ. Μιχάλη Μο-

σφίλη, κοινοτάρχη της Βάσας Κοιλανίου, καθώς και 
τον κ. Ανδρέα Χριστοδούλου για τη σκληρή τους 
δουλειά. Θα ήθελα επίσης να ευχαριστήσω θερμά 
τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκο Ανα-
στασιάδη, και την πρώτη κυρία της Κύπρου, Άντρη 
Αναστασιάδη, που έχουν θέσει το Φεστιβάλ υπό 
την αιγίδα τους. Ήταν κοντινοί φίλοι του πατέρα 
μου και συνεχίζουν να είναι φίλοι με τη μητέρα μου 
αλλά και ολόκληρη την οικογένεια και τρέφουμε 
ιδιαίτερη αγάπη για αυτούς και την οικογένειά τους. 

-Πώς ήταν ως άνθρωπος ο Κρις Λαζαρή; 

-Ο πατέρας μου ήταν άνθρωπος με πλούσιες 
αρετές, σωστός σύζυγος και πατέρας, που πάντα 
επιδίωκε να κρατά την οικογένεια του κοντά αλλά 
και με φιλοδοξία να προσφέρει σταθερότητα στην 
οικογένειά του. Είχε μια έμφυτη και μοναδική ικα-
νότητα στη διοίκηση της επιχείρησής του και ο 
λόγος του ήταν εγγύηση, η χειραψία του συμβό-
λαιο. Ήταν άνθρωπος με έντονη παρουσία και οι 
άνθρωποι γύρω του έδειχναν αγάπη και σεβασμό 
προς το πρόσωπό του. Παντρεύτηκε την υπέροχη 
μου μητέρα, Μαρίτσα, με καταγωγή επίσης από τη 

Δορά, το 1965. Η μητέρα μου είχε δυναμική παρου-
σία στο πλευρό του κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 
Η ιστορία του Χρίστου Λαζαρή είναι μία ιστορία 
επιτυχίας, αλλά για μένα ο πατέρας μου είναι ο 
φάρος που με καθοδηγεί από τότε που θυμάμαι. 
Οι τελευταίες λέξεις που μου είπε στο αυτοκίνητο 
όταν τον πήγα στο σπίτι, κρατώντας το αριστερό 
μου χέρι με το δεξί του χέρι, ήταν «Ευχαριστώ που 
με προσέχεις γιε μου. Καληνύχτα». Και μετά έφυγε.

-Του άρεσε να χορεύει, κυρίως ζεϊμπέκικο; 
-Λίγες ώρες πριν φύγει μια Κυριακή ήμασταν για 

δείπνο με λίγους φίλους. Από τη μια είμαι σίγουρος 
ότι δεν γνώριζε ότι θα έφευγε από τη ζωή, αλλά από 
την άλλη νιώθω ότι από μια ανώτερη δύναμη ήξερε. 
Θυμάμαι εκείνη την τελευταία μέρα του είχα πει: 
«Αυτή η εβδομάδα είναι από τις λίγες φορές που 
δεν χορέψαμε». Με δυνατή φωνή μου απάντησε 
«Γιατί δεν χόρεψες; Χόρεψε τώρα!». Δεν χόρεψα 
όμως. «Πάντα να χορεύεις», επέμενε. «Γιατί πάντα; 
Αν συμβεί κάτι και αρρωστήσεις ή χειρότερα;», 
απάντησα. «Πάντα να χορεύεις. Με το να χορεύεις 
τα προβλήματά σου ελαφραίνουν» μου τόνισε με 
νόημα. Πιστεύω ότι πρέπει να ακολουθήσουμε την 
συμβουλή του και ανυπομονώ να δω όλους τους 
παρευρισκόμενους στο Φεστιβάλ να χορεύουν.

-Συνεχίζετε το έργο του; 
-Τώρα προσπαθούμε να προσέχουμε αυτά που 

άφησε πίσω του. Κρατούμε το τιμόνι μαζί με τα 
αδέλφια μου Νίκο και Άντρη με μεγάλη αγάπη, 
θαυμασμό και υπερηφάνεια. Έχουμε τώρα την 
ευθύνη για την καθημερινή διοίκηση της εταιρείας 
και είμαστε ενωμένοι στην επιθυμία μας να βάλου-
με όλες μας τις δυνάμεις για να εξασφαλίσουμε 
ότι η επιχείρηση μας παραμένει υγιής αλλά και να 
διευρύνεται με σταθερούς ρυθμούς.

*Χορηγοί επικοινωνίας στο Φεστιβάλ είναι 
ο «Φιλελεύθερος» και ο Active 107.4 και 102.5

Φεστιβάλ Φιλίας και Πολιτισμού «Χρίστος Λαζαρή»
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΛΑΖΑΡΗ: 
Για μένα ο πατέρας μου είναι 
ο φάρος που με καθοδηγεί

Το Φεστιβάλ θα 
τιμά κάθε χρόνο 
και έναν Κύπριο 
απόδημο

-Πώς δημιουργήθηκε το Christos Lazari 
Foundation; 
Η κληρονομιά του πατέρα μου επεκτείνεται 
πέραν της επιτυχίας του ως επιχειρηματία. Ο 
πατέρας μου έδινε δωρεές σε πάνω από 70 
φιλανθρωπικά ιδρύματα και στα πλάνα του 
ήταν να ιδρύσει το δικό του Ίδρυμα για να 
προωθήσει τις φιλανθρωπικές του δραστηριό-
τητες. Δυστυχώς το όνειρό του αυτό έμεινε 
ανεκπλήρωτο. Η οικογένεια είναι δεσμευμένη 
με τη φιλοσοφία και το ήθος που ακολουθού-
σε και με στόχο να συνεχίσουμε το έργο του 
πατέρα μας, ιδρύσαμε το Christos Lazari 
Foundation στις 27 Ιουλίου 2017, κάτι που συ-
νέπεσε με το δεύτερο ετήσιο μνημόσυνό του. 
Η επενδυτική μας εταιρεία έχει δωρίσει μέχρι 
σήμερα ένα ακίνητο στο φιλανθρωπικό αυτό 
Ίδρυμα. Η οικογένεια επιδιώκει να διευρύνει 
τη δραστηριότητα του Ιδρύματος και έχει σκο-
πό να προσφέρει και άλλες μελλοντικές δω-
ρεές από τους δικούς της πόρους. Το Ίδρυμα 
δίνει υποτροφία σε 1 αριστούχο Κύπριο για 
μάστερ στην Αγγλία.

ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ ΓΙΑ MASTER

Ο Νίκος Πετούσης και ο Χρ. Λαζαρής με τον Πρόεδρο.


